
Krema za zaštitu od sunca za profesionalnu upotrebu s zaštitom u cijelom UV području • visoka zaštita od sunca -  SPF

50 • prikladna za sve dijelove kože, uključujući lice • zbog visoke zaštite od UVC zračenja vrlo se dobro pokazuje u

industrijskom okruženju kod tehničkih UV svjetiljki i pri zavarivanju • štiti i prilikom znojenja, vodootporna • bez tvari

štetnih za koralje • bez oktokrilena • 100 % veganska • pakiranje od 125 ml

PROPIS:

Svi proizvodi Azett su bez PFAS-a

Ograničenja uporabe:

Pjena UV Stop je osmišljena za zaštitu kože tijekom promjenjive izloženosti UV zračenju. Ako liječite postojeće stanje

kože, prethodno se posavjetujte s liječnikom. Upotreba pjene UV Stop ne zamjenjuje druge propisane mjere.

Izbjegavajte jako dnevno sunce. Čak ni kreme za sunčanje s visokim zaštitnim faktorom (SPF) ne pružaju potpunu zaštitu

od UV zračenja. IZBJEGAVAJTE KONTAKT S TKANINAMA – NASTAJU TRAJNE MRLJE!

KVALITETA PROIZVODA:

Proizvedeno u skladu s Uredbom EU o kozmetici br. 1223/2009 i pod certificiranim GMP uvjetima (dobra proizvođačka

praksa).

Prva pomoć: Ako proizvod slučajno dospije u oči, temeljito ih isperite vodom (stanica za ispiranje očiju, bočica za

ispiranje očiju). Ako peckanje ne prestane, obratite se liječniku.

 
UPUTE ZA SKLADIŠTENJE:

Aerosolna ambalaža: UV Stop Foam može se čuvati u zatvorenim spremnicima najmanje 30 mjeseci na temperaturi od 5

do 25 °C. Nakon otvaranja, UV Stop Foam ima rok trajanja 12 mjeseci. Ne skladištiti na temperaturi iznad 25 °C niti na

izravnoj sunčevoj svjetlosti.

Pravni propisi:

Zaštita od sunca za radno okruženje u skladu s osobnom zaštitnom opremom prema Uredbi (EU) 2016/42
u skladu s preporukama 2006/647/EZ

24.05.2026, Fotografije su simbolične, zadržavamo pravo
tehničkih izmjena. Ponuda vrijedi dok traju zalihe.

Schloffer in Drevenšek d.o.o.
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Za vas smo dosegljivi:
Pon-čet 7:00–15:30 h
Pet 7:00–13:00 h



Za UV Stop pjenu ne vrijedi Zakon o kemikalijama, propisi o prijevozu opasne robe niti Uredba o opasnim tvarima.

Razvrstavanje tvari ili smjese u skladu s Uredbom (EZ) br. 1272/2008:

Aerosol 1; H222–H229

Za smjesu vrijedi Uredba o kozmetičkim proizvodima.

UPOZORENJA O OPASNOSTI:

H222 Vrlo lako zapaljiv aerosol

H229 Spremnik pod tlakom: može puknuti pri zagrijavanju

SIGURNOSNE UPUTE:

P102 Čuvati izvan dohvata djece.

P210 Čuvati odvojeno od topline, vrućih površina, iskri, otvorenog plamena i drugih izvora paljenja. Pušenje je

zabranjeno.

P211 Ne prskati u otvoreni plamen ili drugi izvor paljenja.

P251 Ne bušiti niti paliti, čak ni nakon uporabe.

P410+P412 Zaštititi od sunčeve svjetlosti. Ne izlagati temperaturama višim od 50 °C / 122 °F.

 BR. PROIZ.

VE-9214

Za poboljšanje označavanja zaštitnih sredstava za sunčanje i time i obaviještenosti potrošača o pravilnoj upotrebi tih sredstava, Europska

komisija je u rujnu 2006. godine donijela preporuku o „Učinkovitosti zaštitnih sredstava za sunčanje i izjavama proizvođača u vezi s tim“

(2006/647/EC).

Kao primarna sredstva za zaštitu od sunca smatraju se pripravci koji su posebno razvijeni s ciljem da kao svoju glavnu funkciju osiguraju zaštitu

od UV-zračenja. Sadržaj ove preporuke naglašava da mora biti dokazana učinkovitost sredstava u zaštiti kože od opekotina od sunca i smanjenju

rizika od dugoročnih oštećenja kože, kroz standardizirane testove zaštite od UVB i UVA zraka te ispunjavanjem određenih uvjeta. Osim toga,

preporuka određuje obveze proizvođača u vezi s jasnim i jednostavnim označavanjem zaštitnih sredstava za sunčanje. Krajem rujna 2006.

godine, europska je komisija prihvatila preporuku o učinkovitosti zaštitnih sredstava  i uputama proizvođača. (2006/647/ES).

Čak i zaštitna sredstva koja su vrlo učinkovita i pružaju zaštitu i od UVB i od UVA zraka, ne mogu jamčiti potpunu zaštitu od zdravstvenih rizika

uzrokovanih ultraljubičastim (UV) zračenjem. Nijedno zaštitno sredstvo ne može potpuno filtrirati svu UV-zračenje. Također, do sada ne postoje

jasni znanstveni dokazi da uporaba zaštitnih sredstava sprječava nastanak melanoma. Stoga ne smije biti naveden – niti stvoren dojam – da

zaštitna sredstva za sunčanje pružaju potpunu zaštitu od opasnosti koje proizlaze iz pretjerane izloženosti UV-zračenju.

2006/647/ES
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